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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A GE HUNGARY ZRT.  HEALTHCARE DIVÍZIÓ  

EDISON MÉRNÖKI TOVÁBBKÉPZŐ PROGRAMJÁBAN VALÓ RÉSZVÉTEL ELNYERÉSÉRE (2009)

Az Edison mérnöki továbbképző program (EEDP) olyan vállalati szintű szakmai továbbképző program, mely elméleti tréningekből és a különböző részlegeknél eltöltött rotációkból áll. A program résztvevői fél-fél évet töltenek különböző munkaterületeken tapasztalatszerzés, tanulás, a cég tevékenységének megismerése és a látókör bővítése érdekében. Az EEDP olyan műszaki diplomával rendelkező pályázóknak szól, akik elhivatottságot éreznek a technikai-műszaki fejlődés iránt, és munkájuk során maximális energia-befektetéssel elősegítik azt.
1. Pályázati feltételek
Az Edison mérnöki továbbképző programra azok pályázhatnak, akik

· 2009 nyarán 3 évnél nem régebbi diplomával rendelkeznek informatikus, programozó- / programtervező matematikus, fizikus, szoftvermérnök, villamosmérnök, orvosbiológiai mérnök, gépészmérnök vagy műszaki menedzser szakon; 

· legalább 4-es diplomaátlaggal rendelkeznek;

· vállalják, hogy fél évet külföldön töltenek;

· kommunikációs szintű angol nyelvismerettel rendelkeznek.

2. A program 

A program 2 éves, mely alatt 4 rotációt kell teljesíteni, ebből legalább egyet külföldön (USA, Franciaország, Anglia, Japán, stb.). A program résztvevői teljes munkaidőben dolgoznak versenyképes fizetés mellett. A munkaidő kibővül a szakmai fejlődést biztosító, a legújabb technológiákat bemutató amerikai tréningek elvégzésével és az ezekhez kapcsolódó házifeladatokkal. 

Elvégzendő tréningek típusai:

· technikai fejlődést elősegítő tréningek;
· minőségbiztosítási tréningek;

· üzleti és vezetőképző tréningek.
A program részletes leírása megtekinthető a GE Healthcare divízió honlapján: http://www.gekarrier.hu
A program kezdete: 2009. augusztus 25.

3. A felvételi folyamat 

· A jelentkező hallgatók 2009. április 15-ig megküldik angol és magyar  nyelvű önéletrajzukat, illetve motivációs levelüket a Birgit.Nagler@ge.com email-címre.
· A beérkező pályázatokat rövid, első szűrés után szakmai vezetők nézik át és értékelik. Azokat a jelentkezőket, akik nem kerülnek be a következő fordulóba, értesítjük a döntésről. 

· Ezt követően rövid, szakmai, telefonos interjúkra kerül sor. Ezek célja elsősorban az, hogy meggyőződjünk arról, hogy a jelölt valóban megfelel-e a felvételi feltételeknek. Azokat, akik nem jutnak tovább, értesítjük a döntésről. 

· A telefoninterjún sikeresen túljutott pályázó egy szakmai karriernapon vesz részt a GE Healthcare budaörsi telephelyén, melynek keretében bemutatjuk cégünket, valamint sor kerül a személyes állásinterjúkra is. Az eredményről minden jelöltet értesítünk. 

· A karriernapot követően a sikeres jelöltek egy utolsó HR interjún vesznek részt. Ez az emberi értékeket, tulajdonságokat, munkastílust, motivációt, kultúrát, a cég és a pályázó egymásnak való megfelelését vizsgálja. 

· A felvételt nyert pályázók telefonon és írásban is állásajánlatot kapnak, amely tartalmazza az alkalmazás feltételeit. 

“Ha megtennénk mindazokat a dolgokat, melyeket képesek vagyunk megtenni, ámulatba ejtenénk önmagunkat.”
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